

Шановні мешканці села Ходосівка!

Останнім часом почастишали випадки спалювання населенням сухої рослинності на відкритих територіях, що шкодить довкіллю, тваринному та рослинному світу, а дим небезпечний для здоров'я людини .

Нагадуємо, що за самовільне випалювання сухої рослинності або її залишків особи, винні у підпалі, відповідно до Статті 77¹ «Самовільне випалювання рослинності або її залишків» Кодексу України про адміністративні правопорушення, несуть адміністративну відповідальність, що тягне за собою накладання штрафу на громадян від десяти до двадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Звертаємось до всіх громадян будьте обережними та суворо дотримуйтеся правил пожежної безпеки. Пам'ятайте, що не можна випалювати траву, інші рослинні залишки на своїх присадибних ділянках та розкладати багаття в лісі. Категорично заборонено звалювати та спалювати сміття у лісових насадженнях. Давайте пам'ятати, що природа потребує нашого захисту і бережливого ставлення до неї!

Найкращий метод утилізації рослинних залишків на своїй земельній ділянці це компостування – розкладення рослинних залишків без доступу кисню з утворенням компосту – однорідної органічної маси, яку можна використовувати в якості добрив. Найбільш цінною характеристикою компосту, як добрива вважається вміст у ньому великої кількості хімічних елементів, необхідних рослині для життя.

У зв'язку з цим Ходосівська сільська рада закликає громадян відмовитися від практики спалювання сухої трави, листя та інших рослинних залишків. Адже кожен підпал не лише завдає суттєвої шкоди довкіллю, а й призводить до інших негативних наслідків, несучи загрозу життю та здоров'ю людей.

ПАМ'ЯТАЙТЕ! *При спалюванні трави на присадибних ділянках або стерні на сільськогосподарських угіддях завжди існує загроза перекидання вогню на природні ділянки. Саме із спалювання стерні та соломи на полях починається більшість пожеж у природних екосистемах. Аналогічним чином, існує загроза лісових пожеж і загоряння житлових будинків.*

Виконавчий комітет
Ходосівської сільської ради